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Výsledek šetření stížnosti 
Česká školní inspekce (dále „ČŠI“) prošetřila část stížnosti na právnickou osobu Základní 
škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Březinova 52, příspěvková organizace doručenou 
ČŠI dne 19. 2. 2022 a osobně projednanou na České školní inspekci Moravskoslezského 
inspektorátu se zákonným zástupcem žáka dne 23. 2. 2022.  

Stížnost se týkala postupu školy při úrazu žáka A1 třídy I. B.  

Šetření stížnosti vycházelo zejména ze skutečností uvedených výše a opíralo se o zjištění 
v průběhu šetření v uvedené škole dne 7. 3. 2022, o vyjádření ředitele školy, třídní učitelky, 
vychovatelky školní družiny a o kontrolu příslušné dokumentace. 
Při prošetření stížnosti ČŠI zjistila: 

1. Postup školy při ošetření úrazu žáka A1 a informování zákonného zástupce žákaA1 
o úrazu. 

Dne 10. 2. 2022 o přestávce mezi třetí a čtvrtou vyučovací hodinou (asi v 10:50 hod.) 
nešťastnou náhodou při hře spolužák A2 žduchl žáka A1, který si poranil o židli pravou tvář. 
Z vyjádření třídní učitelky A3 vyplývá, že byla o přestávce přítomna ve třídě, ale konkrétní 
situaci neviděla. Žák A1 o úrazu řekl své sestře ve druhém ročníku, třídní učitelce A3 úraz 
neoznámil. Ta se o úrazu dozvěděla koncem přestávky od třídní učitelky druhého ročníku, který 
navštěvuje jeho sestra. Třídní učitelka A3, když se o poranění žáka A1 dozvěděla, úraz bez 
prodlení na začátku čtvrté vyučující hodiny ošetřila. Po posouzení zdravotního stavu, 
poskytnutí prví pomoci přiložením studeného obkladu žák A1 za zvýšeného dohledu 
pokračoval ve výuce. Třídní učitelka A3 telefonicky o události informovala zákonného 
zástupce žáka A1 (10. 2. 2022 cca v 11:36 hod.). V dokumentaci školy bylo ověřeno, že tentýž 
den byl úraz zapsán do knihy úrazu a vyhotoven záznam o úrazu.  

Škola bezodkladně zajistila ošetření úrazu, informovala o něm zákonného zástupce a v době 
poslední vyučovací hodiny sledovala zdravotní stav žáka. Úraz byl řádně zaznamenán 
do dokumentace školy. 

V tomto bodě ČŠI hodnotí stížnost jako nedůvodnou. 
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2. Postup školy při zajištění bezpečného odchodu žáka A1 po úrazu domů. 
Žák A1 navštěvuje školní družinu, je zapsán do jejího 1. oddělení. Dne 10. 2. 2022 po čtvrté 
vyučovací hodině třídní učitelka A3 odvedla žáky třídy I. B do šatny, kde si účastníky školní 
družiny přebírá vychovatelka školní družiny A4. Třídní učitelka A3 neinformova la 
vychovatelku A4 o úrazu žáka A1. Vychovatelka A4 odvedla na oběd skupinu žáků 1. oddělení 
školní družiny ovšem bez žáka A1, který následně nekontrolovaně, bez vědomí pedagogů školy, 
odešel sám domů. Ve školní družině byl žák A1 ten den veden jako nepřítomen. Vychovate lka 
A4 si při převzetí žáků I. B třídy od třídní učitelky A3 a před jejich odvedením do školní jídelny 
a následně ke vzdělávání ve školní družině neověřila jejich přítomnost a nepřítomnost. Škola 
nezajistila bezpečnost a dohled nad žákem A1.  

V tomto bodě ČŠI hodnotí stížnost jako důvodnou. 

S odkazem na ustanovení § 174 odst. 6 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, 
Vám předáváme výsledek šetření ČŠI k dalšímu řízení a zároveň Vás žádáme o zaslání 
informace o vyřízení stížnosti a o případných opatřeních přijatých k nápravě.  

Stěžovatele, který byl o tomto postupu vyrozuměn, prosím, písemně informujte o výsledku 
Vašeho vyřízení jeho stížnosti a opatřeních k odstranění případných nedostatků.  

 

S pozdravem                                                            

Mgr. Jan Szotkowski  
vedoucí inspekčního týmu 

Přílohy pro zřizovatele 
kopie stížnosti  

Na vědomí 
ředitel školy 
stěžovatelka 
 


